



# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Kádár János találkozója Chan Syvel

Magyar—kambodzsai tárgyalások



Kádár János, az MSZMP KB első titkára pénteken fogadta Chan Syt, a Kambodzsai Népi Forradalmi Párt KB Politikai Bizottságának tagját, miniszterelnököt. (Telefotó — Fotó: Wéber Lajos felvétele — KS)

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára pénteken az MSZMP KB székházában fogadta Chan Syt, a Kambodzsai Népi Forradalmi Párt KB Politikai Bizottságának tagját, a Kambodzsai Népköztársaság minisztertanácsának elnökét, aki hivatalos baráti látogatáson tartózkodik hazánkban.

A szívélyes, elvtársi légkörű találkozáson tájékoztatták

egymást a két párt tevékenységének előterében álló kérdésekről. Véleményt cseréltek a magyar—kambodzsai kapcsolatok alakulásáról és továbbfejlesztésük lehetőségeiről, valamint a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseiről, különös tekintettel az európai és a délkelet-ázsiai helyzet alakulására.

A találkozáson részt vett Sarlós István, a Politikai Bizottság tagja, a Minisz-

tertanács elnökhelyettese, Karsai Lajos, hazánk kambodzsai nagykövete, valamint Chea Soth, a KNFP KB Politikai Bizottságának tagja, miniszterelnök-helyettes és Chim Nguon, a Kambodzsai Népköztársaság magyarországi nagykövete.

A délutáni órákban a Parlamentben tartotta meg IV. ülését az Magyar—Kambodzsai Gazdasági és

(Folytatás a 2. oldalon.)

## Ülést tartott a megyei pártbizottság

Az MSZMP Csongrád megyei Bizottsága 1984. július 27-én Szegeden dr. Konec János megyei titkár elnöklétével ülést tartott, amelyen a testület tagjain kívül részt vettek a városi, a városi jogú és a megyei irányítású nagyközségi pártbizottságok első titkárai, illetve titkárai, továbbá állami, gazdasági és tömegszervezeti vezetők. A tanácskozáson jelen volt és felszólalt Pócs Ervin, az MSZMP KB munkatársa.

A megyei pártbizottság az első napirendi pont keretében meghallgatta dr. Komócsin Mihálynak, az MSZMP KB tagjának, a megyei pártbizottság első titkárának előterjesztésében a Központi Bizottság 1984. június 26-i üléséről szóló tájékoztatót. A pártbizottság a tájékoztatót támogatónak és egyhangúan tudomásul vette.

Ezután a megyei párttestület Papp József megyei titkár előterjesztésében megtárgyalta a végrehajtó bizottság „Jelentés a magán-tevékenységet folytatók helyzetéről. Javaslat a körükben folytatandó politikai munka feladataira” című előterjesztését. A vitában felszólaltak: Molnár Sándor, a Hazafias Népfront Csongrád megyei Bizottságának titkára, dr. Kakuszi László, a Csongrád megyei Népi Ellenőrzési Bizottság elnöke, Budai Antalné, a KIOSZ megyei titkára, Horváth János, a KISZÖV megyei elnöke, Sipos Mihály, a DELÉP vezérigazgatója, Pócs Ervin és dr. Konec János. A vitát Papp József foglalta össze. A megyei pártbizottság megállapította, hogy fejlődésünkhöz megyénkben is hozzájárultak a magán-tevékenységet folytatók. Az utóbbi években számuk és gazdasági szerepük nőtt, mellyel összefüggésben jelentkező téves nézeteket jórészt sikerült eloszlatni. Ehhez az is hozzájárult, hogy a magán-tevékenységet folytatók döntő többsége becsületes munkával igyekszik helytállni. Mind többen társadalmi munkával is segítik az egyes helyi közösségi létesítmények fejlesztését. Kedvezően változott társadalmi elismertségük és részük is pozitívabbá vált politikai intézményrendszerünk megítélése. Ebben döntő szerepet játszik, hogy többségük a munkásosztályból, vagy a szövetkezeti parasztság soraiból került ki. Tevékenységük a korábbiánál szorosabban kötődik a szocialista szektorhoz. Ezek a változások és a következetes szövetségi politika

egyaránt hozzájárult ahhoz, hogy elfogadják szocialista célkitűzéseinket és segítik azok elérését.

Tevékenységükben ugyanakkor számos nemkívánatos jelenség is megfigyelhető: egyes termékekben a meglévő vagy mérsékelten kiváltott hiányhelyzet kihasználása gyorsabb anyagi gyarapodásra, a tevékenységük társadalmi hasznosságával arányban nem álló jövedelmek elérésére való törekvés.

A pártbizottság felkéri a területi párt- és tömegszervezetek, az állami, társadalmi, tömegszervezeti és érdekképviseleti szervek kommunista vezetőit, hogy segítsék elő a magán-tevékenységet folytatók jobb munkafeltételeinek megteremtését, társadalmi elismertségük javítását, munkájuk rendszeres összehangolását gazdaságpolitikai céljainkkal, a nem kívánatos jelenségek visszaszorítását.

A továbbiakban a megyei pártbizottság Papp József megyei titkár előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta a végrehajtó bizottságban az MSZMP KB 1984. április 17-i — a gazdaságirányítási rendszer továbbfejlesztésére hozott — állásfoglalásából adódó megyei feladatokra vonatkozó javaslatát. A pártbizottság megállapította, hogy a határozat megismertetése megyénkben is időben elkezdődött. A minél teljesebb körű elfogadást érdekében az agitációs és propagandamunka fokozására van szükség. Biztosítani kell, hogy a meggyőző, felvilágosító munka a társadalom különböző csoportjai érdeklődésével, minél nagyobb összhangban valósuljon meg.

A pártbizottság felhívja a párt- és tömegszervezetek figyelmét arra, hogy a megjelenő állami intézkedések alapján korszerűsítésre kerülő belső mechanizmusokhoz, a változó külső irányítási feltételekhez megfelelően átgondolt és leghatékonyabban illeszkedő munkamódszer kialakítására legyenek intézkedések. A pártbizottság felkéri az állami, társadalmi és tömegszervezetekben dolgozókat, a szervek kommunista vezetőit, hogy a Központi Bizottság határozata minél eredményesebb végrehajtása érdekében sokoldalúan segítsék az új követelményrendszerre való átállást, céljaink minél szélesebb körű elfogadtatását.

A megyei párttestület végül zárt ülést tartott, amelyen elfogadta a megyei párt- végrehajtó bizottság 1984. II. félévi üléstervét.

## Apró Antal Szegeden



Somogyi Károlyné felvétele

Apró Antal a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat kiállítási standjánál.

Apró Antal, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, Szeged országgyűlési képviselője tegnap, pénteken a reggeli órákban Szegedre érkezett. A városi pártbizottságon dr. Székely Sándor titkárral találkozott, majd a városi pártbizottság titkárának kíséretében a Szegedi Ipari Vásárt kereste fel, ahol dr. Csikós Ferenc, a városi tanács végrehajtó bizottságá-

nak titkára, az ipari vásár igazgató tanácsának elnöke tájékoztatta. Az országgyűlés elnöke ezután vásári sétát tett. Felkereste Szeged testvérvárosainak kiállításait, s nagy figyelemmel tanulmányozta a város élelmiszeripari üzeminek bemutatóit. Benyomásairól a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott. Délután a könyvtár-levéltárban tájékozódott, ahol a szegedi Somogyi-könyvtár igazgató-

helyettesei kalauzolták a vendéget. Apró Antal este találkozott dr. Komócsin Mihállyal, az MSZMP KB tagjával, a Csongrád megyei pártbizottság első titkárával, Szabó Sándorral, a megyei tanács elnökével, Török Józseffel, a szegedi városi pártbizottság első titkárával és Papp Gyulával, a városi tanács elnökével, majd megtekintette a szabadtéri játékok István, a király előadását.

## SZIN

Ünnepi megnyitó nélkül kezdődött — már ahogyan az utóbbi években megszoktuk — a SZIN. Tegnap, pénteken a kora délutáni órákban szólt meg a vendégcsalogató, muzsika, Horváth András zenés információs műsora a Tisza-parton. Sorra érkeztek az Expressz szervezésében a különvonatok, az autóbuszok. Az ország minden részéből 3 ezer 300 fiatalt szállított két különvonat, valamint 47 busz. Az NDK-ból 160. Franciaországból 40 fiatal látogatót Szegedre. Városunkba utazott testvérvárosunknak Szabadkának ifiúsági delegációja is Olajos Tibornak, a SZISZ községi választmánya elnökének vezetésével. Sorra látogatták a nyitány programjait, mint az ifjúsági napok vendégei Kovács Jenő, az MSZMP KB osztályvezető-helyettese és Szórádi Sándor, a KISZ KB titkára. Este már jóval 8 óra előtt sorakoztak a Dóm téren a fiatalok. Óriási érdeklődés volt az István, a király rock-opera iránt. (Részletes beszámolóink lapunk 4. oldalán.)

